

**IZMJENA I DOPUNA IZVJEŠĆA O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU  
U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE O VISINI PAUŠALNOG POREZA ZA  
DJELATNOST IZNAJMLJIVANJA I ORGANIZIRANJA SMJEŠTAJA U TURIZMU  
NA PODRUČJU OPĆINE MARINA**

**Nositelj izrade izvješća: JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  
Marina, 26.02.2025. godine**

<b>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</b>	<b>Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnost iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu na području Općine Marina</b>
<b>Verzija dokumenta</b>	2
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	<p>Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnost iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu na području Općine Marina donosi se s ciljem usklađivanja visine poreza s odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ br. 152/24), a savjetovanjem se daje mogućnost zainteresiranoj javnosti da svojim prijedlozima utječe na kvalitetu predložene Odluke.</p> <p>Nacrt Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnost iznajmljivanja i organiziranja smještaja u turizmu na području Općine Marina napravljen je u skladu s odredbama važećeg Zakona o porezu na dohodak tj. Izmjenama i dopunama istog („Narodne novine“ br. 152/24).</p>
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	<a href="https://www.marina.hr/javni-poziv-za-savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu-u-postupku-donosjenja-odluke-o-visini-pausalnog-poreza-za-djelatnost-iznajmljivanja-i-smjestaja-u-turizmu-na-podrucju-opcine-marina/">https://www.marina.hr/javni-poziv-za-savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu-u-postupku-donosjenja-odluke-o-visini-pausalnog-poreza-za-djelatnost-iznajmljivanja-i-smjestaja-u-turizmu-na-podrucju-opcine-marina/</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	<b>20.01.2025. godine-19.02.2025. godine</b> Savjetovanje je trajalo 30 dana.
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	Tijekom savjetovanja javila su se 2 pripadnika zainteresirane javnosti -fizičke osobe

<p><b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje</b></p>	<p>U postupku savjetovanja zaprimljene su 2. primjedba fizičkih osoba:</p> <p>1. Primjedbe osobe I.R. koja nije navela suglasnost za javnu objavu niti je istu dostavila na predloženom obrascu uz savjetovanje.</p> <p>Dostavljeno mišljenje/prijedlog I.R. je općenit i primjedba se ne prihvaća budući da je iznos naveden u Odluci minimalan iznos koji može biti sukladno odredbama važećeg Zakona o porezu na dohodak tj. Izmjenama i dopunama istog („Narodne novine“ br. 152/24).</p> <p>2. Primjedba Zdenka Soldića, koja omaškom nije evidentirana na vrijeme, ali budući da je ista pristigla u roku propisanom javnim pozivom na savjetovanje ista se uključuje u ove izmjene i dopune Izvješća objavljenog 20.02.2025. godine.</p> <p>Primjedba se ne prihvaća budući da se ne odnosi na tekst odluke nego na prijedlog ublažavanja njenog utjecaja na male iznajmljivače te trošenje „viška novca“ od paušalnog poreza na poticaj iznajmljivačima, što nije predmet predloženog prijedloga akta, no kao prijedlog za mogućnost smanjenja opterećenja malim iznajmljivačima se svakako uvažava.</p>
<p><b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>/</p>
<p><b>Troškovi provedenog savjetovanja</b></p>	<p>Nije bilo troškova</p>

Izvješće o provedenom savjetovanju objavit će se na internetskim stranicama Općine Marina na [www.marina.hr](http://www.marina.hr)

KLASA: 410-01/25-01/01

URBROJ: 2181-31-03/04-25-8

Marina, 26. veljače 2025. godine



PROČELNIK JUO-a:  
Roko Matijaš, ing.građ.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1	I.R.	Općenito, nije navedena ni jedna primjedba na odredbe Odluke izuzev osnova podizanja cijene poreza.	Nema osnove za podizanje cijene iznajmljivačima koji su iznad magistrale te prijedlog da se od uplaćenih sredstava ulaže u poboljšanje uvjeta života na tom području.	NE PRIHVAĆA SE. Iznos u odluci je minimalan iznos koji može biti sukladno odredbama važećeg Zakona o porezu na dohodak tj. Izmjenama i dopunama istog („Narodne novine“ br. 152/24).
2	Zdenko Soldić	Općenito, nije navedena ni jedna primjedba na odredbe Odluke	Primjedba se sastoji od prijedloga ublažavanja njenog utjecaja na male iznajmljivače te trošenje „viška novca“ od paušalnog poreza na poticaj iznajmljivačima, što nije predmet predloženog prijedloga akta	NE PRIHVAĆA SE Primjedba se ne prihvaća budući da se ne odnosi na tekst odluke nego na prijedlog ublažavanja njenog utjecaja na male iznajmljivače te trošenje „viška novca“ od paušalnog poreza na poticaj iznajmljivačima, što nije predmet predloženog prijedloga akta, no kao prijedlog za mogućnost smanjenja opterećenja malim iznajmljivačima se svakako uvažava.